

Bishkek International School

КООРДИНАТОРЫ УЧЕБНОЙ ПРОГРАММЫ 2024/25

Координатор Дипломной Программы Международного Бакалавриата (IB DP) и программы IGCSE: 9-12 классы



Макико Инаба

Мисс Макико получила степень бакалавра в университете Васэда в Японии по специальности психология. Ее всегда увлекали иностранные языки и культуры, и следуя за своим увлечением она жила в Америке, Южной Корее, Франции, Китае и Кыргызстане. Она имеет опыт в обучении учеников от начальных до старших классов, а также опыт работы в образовательных центрах в Южной Корее. Мисс Макико пришла в BIS летом 2014 года и является всемилюбимым учителем с исключительными педагогическими навыками. С 2017 года Мисс Макико является координатором Дипломной Программы IB.

Помощник директора старшей школы



Нурбек Чагатаев

Мистер Нурбек окончил Кипрский Международный Университет по специальности Международные Отношения. Перед тем, как присоединиться к BIS в сентябре 2020 года, он работал сотрудником по работе с гостями в «Уорнер Бразерс Уорлд Абу-Даби» и в Республиканском Центре Укрепления Здоровья в Кыргызской Республике. В его обязанности в BIS входят студенческие отчеты, записи и стенограммы, установка всех расписаний, а также настройка и администрирование экзаменов Cambridge IGCSE и координирование SAT тестирований. Мистер Нурбек присоединился к BIS в сентябре 2020 года.

Координатор Программы средней школы Международного Бакалавриата (MYP): 6-8 классы



Надин Лемуан

Мисс Надин имеет степень бакалавра в области экологических исследований, степень магистра в области географии и планирования и степень бакалавра в области среднего образования. До прихода в команду BIS Мисс Надин работала с различными международными экологическими и правозащитными НПО в Афганистане, Камеруне и Карибском бассейне, а также работала в международных школах в Китае, Южной Корее, Албании и Румынии. Мисс Надин также является экзаменатором IB и проявляет большой интерес к обучению на основе проектов и запросов. В свободное время Мисс Надин увлекается скалолазанием, катанием на горных велосипедах и занятиями йогой. Мисс Надин присоединилась к BIS летом 2023 года.

Помощник директора средней школы



Гулбара Акунова

Мисс Гулбара имеет степень бакалавра преподавателя английского языка Бишкекского Гуманитарного Университета. Во время учебы она прошла две программы обмена в США и Китае. С сентября 2019 года по август 2020 года Гульбара работала специалистом-справочником в библиотеке Американского университета в Центральной Азии. В настоящее время завершает учебу в аспирантуре Дипломатической академии Российской Федерации в Москве в области Центрально-Азиатского региона. Мисс Гульбара присоединилась к BIS в ноябре 2020 года.

Координатор Программы начальной школы Международного Бакалавриата (PYP) от Preschool до 5 класса



Мария Корбетт

Мисс Мария окончила Панамский университет ISAE, получив диплом в области начального образования. Имеет 15-летний опыт преподавания, 7 из которых в школах международного бакалавриата. Она работала с разными возрастными группами и имеет опыт работы классным руководителем в первом и втором классе, учителем английского языка (EAL) в младших и средних классах, а также учителем испанского языка как дополнительного языка (SAL) в старших классах начальной школы. Ее опыт работы в сфере образования включает библиотекаря начальной школы IB в течение 4 лет. Мисс Мария присоединилась к команде BIS летом 2022 года.

Помощник директора начальной школы



Элина Игнатова

Мисс Элина окончила факультет лингвистики и перевода Челябинского государственного университета, затем работала в Бишкеке частным репетитором с иностранными студентами разных возрастов. Мисс Элина присоединилась к BIS в качестве ассистент учителя летом 2018 года и проработала два года, прежде чем уйти в декретный отпуск. Она вернулась в конце 2022 года в качестве ассистент учителя в 5 классе, а летом 2023 года была назначена помощником директора начальной школы. В настоящее время мисс Элина учится в магистратуре по специальности «Педагогика».